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DAP AN @é 1

Vé hinh +GT KL 0,5d
a, t/g ABCD la hbh = AB//CD, AB=DC 0,5
2 1 0,5
E l1a trung diém AB = AE=EB = EAB
o 1 0,5
F 1a trung diém CD = CF=FD = ECD
= AE//CF, AE=CF= t/g AECF la hbh 0,5
b, AB//CD, AB=DC 0,5
, 1
E la trung diém AB = AE=EB=—AB
2 0,5
2 1 0,5
F 1a trung diém CD = CF=FD=—CD
2 0,5
= BE//CF, BE=CF= t/g AECF la hbh. Tr 2AD=AB= AD = %AB ma
0,5
AD=BC= BC = AD = BE = t/g EBCF la hinh thoi
AF 1 DE=1=90" 0.5

¢, CM tuong tu c6 t/g AEFD la hinh thoi=
FE = DF
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T—_09n0 0,5
/g EBCF Ia hinh thoi=s { b — ¢E=1=90
FE = FC
i 0,5
xét ADEC c¢6 CF=FE = ECD = ADFE vuong tai E= E =90’
, , T2 - 0 N1y ~ ~ 055
xétt/g EIFJ c6 1=J=E =90" = t/g EIFJ la hinh chir nhat
dk dé hen EIFJ 13 hinh vuéng thi t/g ABCD 14 hinh chit nhat
d, t/g ABCD la hbh = AC\BD = {0} trung diém ctia mdi duong 0,5

t/g AECF la hbh = ACNEF tai trung diém mdi dg ma O 1 trung diém AC 0,5
nén O ciing 1a trung diém EF vay AC, BD, EF dong quy 0,5

e, t/g EJFI 1 hen chimg minh trén nén JINFE tai trung diém mdi duong ma | 0,5
O 1a trung diém EF nén O 14 trung diém 1J vay I va J d6i xing nhau qua O 0.5

£ D=60"= C=120°

t/g EBCF 14 hinh thoi nén duong chéo CE 1a duomg phan gide = ECF = 60° | 2
AE//DC
xétt/g AECDco § . = t/g AECD Ia hinh thang can = 0,25
D = ECF =60’
AC=DE
DAP AN dé2
V& hinh +GT KL 0,5d
a, t/g ABCD la hbh = AB//CD, AB=DC 0,5
: 1 q 0,5
P la trung diém AB = AP=PB=§AB Q la trung diém CD = 0.5
1
CQ=QDh= ECD = BP//DQ, PB=DQ= t/g BPDQ la hbh 0,5
b, AB//CD, AB=DC 0,5
: 1
P la trung diém AB = AP=PB=—AB
2 0,5
‘ ” 1 0,5
Q 1a trung diem CD :>CQ=QD:5CD 05
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= AP//QD, AP=DQ=>t/g APQD la hbh, Tir 2AD=AB=> AD = %AB
0,5
= AD = AB = t/gAPQD Ia hinh thoi
& _ o000 0,5
¢, CM tuong tur 6 t/g PBCQ 1a hinh thoi= |- © + BQ=TF=90
PQ=QC
5 and
t/g APQD 14 hinh thoi=s | *@ + PP = E=90 0,5
PQ=QD
1 R
xét ADPC ¢c6 CQ=QP= ECD = ADPC vudng tai P= P =90’ 0,5
xét t/g PEQF ¢6 P=F=E =90° = t/g PEQF 1 hinh chit nhat 0.5
dk dé hen PEQF 14 hinh vudng thi t/g ABCD 13 hinh chir nhat
d, t/g ABCD la hbh = ACN\BD ={I} trung diém cua mdi duong 0,5
t/g BPQC 14 hbh = BD(\PQ tai trung diém mdi duong ma I 14 trung diém BD | 0>
nén I ciing 1a trung diém PQ vay AC, BD, PQ dong quy 0,5
e, t/g PEQF 1a hen chimg minh trén nén PQ( FE tai trung diém mdi dudng ma | 0,5
I 1a trung diém EF nén I 1a trung diém EF vay E va F ddi xtng nhau qua I 0,5
f D=60" = C=120"
/g PBCQ 1a hinh thoi nén duomg chéo CP 1a duong phan gidc = PCQ =60° | 22
AP//DC
xétt/g APCDco { . => t/g AECD Ia hinh thang cAn = AC=DP | 0,25
D =PCQ =60°
III — Thiét 1ip ma tran dé kiém tra
Nhin biét Thong hié Van dyng
. an pie on 1€eu 7 7 e
&p o ; 5 CAp d thap Cap d
TNK TNK T
. TL TNK TL TNK
Chu dé 0 0 L 0 0
1. T gidc 16i Van dung duoc dinh 1i vé tong cac goc
- Cac dinh nghia: ciia mot tir giac.
Tw giac, tw gidac
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- Pinh li: Tong cac
gdc cuia mat tir giac

bang 360°.

So cdu 1
S6 diem 0,5
Ti lé % 5%

2. Hinh thang,
hinh thang vuong
va hinh thang cdn.
Hinh binh hanh.
Hinh chir nhdt.
Hinh thoi. Hinh
vuong.

- Véan dung dugc dinh nghia, tinh chat, ddu hiéu nh
(d6i v6i ting loai hinh nay) dé giai cac bai toan chim
va dyng hinh don gian.

- Van dung duoc dinh li vé duong trung binh cua ta
va dudng trung binh ctia hinh thang, tinh chit cua c:
diém cach déu mét dudng thing cho trudc.

S6 cdu 3 3
S6 diém 1,5 6
Tile % 15% 60%
3. Doi xwng truc + Cac khai
va déi xirng tam. | niém “dbi xing
Truc doi xirng, tim | truc”  va “dbi
doi xieng clia mét | Xung tam”.
hinh. +  Truc doi

xing cua mdt

hinh va hinh cé

truc ddi xung.

Tam dbi xutng

cua mot hinh va

hinh c6 tam dbi

xung.
S6 cdu 2
S6 diéem 1
Tilée % 10%
Téng sé ciu 2 8
So diem 1 9
Tilé % 10% 90%
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